11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.09.2009 16:20:10

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 24.09.2009 23:34:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108953/answer/109000




Y Baiiero oTiia ¢ 60/1bI1I0M [0N€eX BEPOSTHOCTY BO3MOXKEH pakK IIpoCcTaThl. Bam Hago B epByio
oyepenb MPOBECTH BECh KOMITJIEKC IUAarHOCTAUYECKUX MEPOIIPUATHUS [AJISI MOCTaHOBKU 3TOT0 AMarxHo3a
¥ UCKITIOUYEHU/TIOOTBEPKOECHUS pallpoCTpaHeHUs paKa IIPOCTAaTH 3a IIpefesl Kancysabl. HauHuTe ¢
BU3UTa K TPaMOTHOMY OHKOYPOJIOTY.



